

Mátramindszent Község
Önkormányzat
Képviselő-testületének
2021. július 14. ülésének
2/2021. számú
Jegyzőkönyve

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Mátramindszent Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2021. július 14. napján a községi önkormányzat tanácskozó termében tartott üléséről.

Jelen vannak: Horváth János polgármester
Kis Krisztián alpolgármester
Kovács Zsolt képviselő
Kunné Galambosi Ágnes képviselő
Usák László képviselő

Tanácskozási joggal meghívott: Damkó Lilla jegyző,

Jegyzőkönyvvezető: Horváth Tiborné

Horváth János polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel 5 fő képviselőből 5 fő jelen van. Az ülést 15.30 órakor megnyitotta.

A polgármester szavazásra tette fel a meghívóban szereplő napirendi pontok elfogadását és megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal a következő napirendi pontokat fogadta el:

Napirendi pontok:

1. Beszámoló a két ülés közötti időszak fontosabb eseményeiről és az átruházott hatáskörben hozott döntésekről
Előterjesztő: Horváth János polgármester
2. Javaslat a szociális juttatások rendszeréről szóló 10/2015.(IX.24.) önkormányzati rendelet módosítására
Előterjesztő: polgármester
3. Javaslat a gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 2/2003.(II.26.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatára
Előterjesztő: polgármester
4. Egyebek
5. Zárt ülés keretében szociális ügyek megtárgyalása
Előterjesztő: Damkó Lilla jegyző

1. napirendi pont tárgyalása

Beszámoló a két ülés közötti időszak fontosabb eseményeiről és az átruházott hatáskörben hozott döntésekről.

Előterjesztő: Horváth János polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Horváth János polgármester tájékoztatja a képviselőket az elmúlt ülés óta átruházott hatáskörben hozott döntéseiről
(Döntések a jegyzőkönyv mellékletét képezik.)

Miután a képviselők részéről a tárgyan észrevétel, kérdés nem hangzott el, a polgármester megállapította, hogy az átruházott hatáskörben hozott döntésekről beszámolót a képviselő-testület – határozathozatal nélkül – elfogadta.

2. napirendi pont tárgyalása

Javaslat a szociális juttatások rendszeréről szóló 10/2015.(IX.24.) önkormányzati rendelet módosítására

Előterjesztő: Horváth János polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Damkó Lilla jegyző elmondta, hogy az elmúlt ülésen kapott felhatalmazást a képviselő-testülettől, hogy készítse el a rendelet módosításának tervezetét. A módosítás előkészítése az elmúlt ülésen elhangzott javaslatoknak megfelelően történt. Kiemelte, hogy szabályozva lett az óvodás és iskolás korú gyermekek támogatása is. A támogatás kérelemhez és jövedelmi értékhatárhoz kötött.

Horváth János polgármester elmondta, hogy az idei költségvetés, a normatív támogatások és az előzetes igénybecslés alapján a pénzügyi ügyintézővel együtt arra a megállapításra jutottunk, hogy az óvoda- és iskolakezdési támogatáshoz nem áll biztosan rendelkezésre a fedezet, ezért ezt javasolja elhalasztani és a rendelet tervezetéből kivenni. Az év végi támogatásokra akkor kellene visszatérni, ha már látjuk, hogy mennyi pénz marad. Ennek megfelelően lehet módosítani a szociális rendeletet. Fontos tudni azt, hogy ha előre módosítjuk ez irányba a rendeletet, és valaki beadja a kérelmet, a kritériumoknak megfelel, akkor adni kell támogatást, nem lehet arra hivatkozva elutasítani, hogy nincs rá pénz. Ha év végén marad pénz, annak megfelelően fogjuk kidolgozni a támogatás feltételeit.

A képviselők egyhangúlag egyetértettek a javaslattal és úgy döntöttek, hogy a módosító rendeletben a 9.§ a szociális juttatásokról szóló rendelet 14.§-át, amely az óvoda- és iskolakezdési támogatásról rendelkezik, helyezze hatályon kívül, továbbá a szociális juttatásokról szóló rendelet 2.§ (3) bekezdés a) ag) pontja, amely az iskoláztatási támogatást tartalmazza, szintén hatályon kívül helyezésre kerüljön.

Miután a jelenlévők részéről a tárgyan, észrevétel, kérdés nem hangzott el, a polgármester szavazásra tette fel a kiküldött rendelet-tervezet fenti módosítással történő elfogadását.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

8/2021.(VII.15.) önkormányzati rendelete a szociális juttatások rendszeréről szóló 10/2015.(IX.24.) önkormányzati rendelet módosításáról

(Rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

3.napirendi pont tárgyalása

Javaslat gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 2/2003.(II.26.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatára

Előterjesztő: Horváth János polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Damkó Lilla jegyző: A Belügyminisztérium felkérésére a Nógrád Megyei Kormányhivatal Törvényességi osztálya minden önkormányzatnál felülvizsgálja a gyermekvédelmi tárgyú rendeletet. Javaslatuknak megfelelően kell a rendeletünket módosítani. A javaslatot ki is küldtük a képviselőknek.

Mivel a meglévő rendelet már nagyon régi, elavult, javaslata, hogy egy teljesen új rendeletet hozzon a testület.

Miután a jelenlévők részéről a tárgybán ellenvetés, más vélemény nem hangzott el, a polgármester szavazásra tette fel a jegyző által ismertetett határozati javaslat elfogadását.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

8/2021.(VII.14.) számú határozat

Mátramindszent Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Nógrád Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Törvényességi Felügyeleti Osztályától helyi rendszeréről szóló rendeletének felülvizsgálatára és módosítására vonatkozóan érkezett javaslattételt és a következő döntést hozta.

1. A képviselő-testület az NO/TFO/146-1/2021 számon érkezett javaslattételben foglaltakkal egyet ért.
2. A képviselő-testület megbízza a jegyzőt, hogy a soron következő testületi ülésre a javaslattételnek, és az elhangzott javaslatoknak megfelelően a gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 2/2003. (II.26.) számú önkormányzati rendeletet vizsgálja felül és a módosításhoz a rendelet-tervezetet készítse elő.
3. A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy döntéséről a Nógrád Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Törvényességi Felügyeleti Osztályát tájékoztassa.

Határidő: szöveg szerint

Felelős: 1. és 3. pont polgármester
2.pont jegyző

4.napirendi pont tárgyalása Egyebek

a) Falunap megtartása

Horváth János polgármester elmondta, hogy augusztus 14-én megrendezésre kerül a falunap. A szervezés folyik, konkrét programot a következő ülésen tud ismertetni.

Azt már most tudja, hogy fellép a Tóth Operett, Muzsla együttes, óvodások műsora, asszonykórus, Homokterenyek is itt lesznek. A megyei könyvtár bővíti a helyi könyvtárunkat. Bútorokkal és könyvekkel, számítógépekkel. Ennek az átadása falunapon lesz a megyei vezetés részvételével.

A fiataloknak is kellene fellépő. Kéri a képviselőket, ha van valami javaslatuk, tegyék meg. A képviselők rövid tanácskozás után – határozathozatal nélkül - úgy döntöttek, hogy a Hídvégi Bend-et kellene meghívni.

Horváth János polgármester: Megkeressük és lefoglaljuk őket. Kérdése továbbá a rendezvénnyel kapcsolatban, hogy este diszkó legyen-e, vagy 9.30-ra egy műsor, aztán vége.

Kovács Zsolt: Javaslata, hogy meg kellene Bálintot keresni, hogy 10,00 órától vegye át, ha akarja onnantól bonyolítsa tovább, rendezzen diszkót, ha akar.

Usák László: Be kell jelenteni, hogy az önkormányzati rendezvény 10,00 órától befejeződött.

Horváth János polgármester: Beszélni fogok Bálinttal.

b.) Csapadékvíz elvezetés pályázat

Horváth János polgármester: Elmondta, hogy a csapadékvíz elvezető pályázat munkaterületének átadására hétfőn 8.00 órakor kerül sor. A patakmederből a fakitermelésre jövő héten kerül sor. Ha itt lesznek feljön és átbeszélük.

c.) Polgárőr Egyesület kérelme

Horváth János polgármester elmondta, hogy megkereste Tóth Sándor a Mátramindszenti Polgárőr Egyesület Elnöke, Támogatást szeretne kérni, formaruha beszerzéséhez. Pályázat lett erre beadva, de nem nyert.

Mivel a költségvetésben az Egyesület támogatására 100 e Ft van betervezve, javasolja ennek a pénznek a kifizetését.

Miután a képviselők részéről más javaslat, ellenvélemény nem hangzott el, a polgármester szavazásra tette fel javaslatának elfogadását.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

9/2021.(VII.14.) számú határozat

Mátramindszent Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Mátramindszenti Polgárőr Egyesület részére 100 e Ft összegű támogatást biztosít, melynek 2021. július hónapban történő kifizetéséről rendelkezik.

Határidő: 2021. július 31.

Felelős: polgármester

d) Közös Hivatali dolgozó nyugdíjazása

Damkó Lilla jegyző elmondta, hogy Tajti László Joachimné Nellike, 2022. július hótól nyugdíjba vonul. Ez azt jelenti, hogy kb. 2022. március hónap végéig dolgozik még a hivatalban, azt követően a szabadság kiadása és a felmentési idő következik. Jól bevált a pénzügyön az a módszer, hogy nyugdíjazás előtt fél évvel felvettünk valakit, aki az adott munkakörre be tudott tanulni. Most is jó lenne ezt a példát követni, október 1-től fel kellene venni valakit, aki betanulna Nellike helyére, Nellike iránymutatása mellett, továbbá részt tudna venni az októberben sorra kerülő anyakönyvi képzésen, majd vizsgán. A 2021. évi költségvetést csupán kettő, október és november hónapban terhelné. Ahhoz viszont, hogy októberben fel tudjunk valakit venni, augusztus-szeptember hónapban meg kell pályáztatni az állást, ez a hivatali létszámban átmenetileg plusz egy főt jelentene. Mivel a közös hivatal létszámáról a testületnek kell döntenie, kérdése, támogatja-e a testület ezen javaslatot. Ha igen, határozathozatallal járuljon hozzá az egy fő átmeneti létszámnövekedéshez.

Horváth János polgármester hozzátette, a létszámnövekedés az önkormányzati költségvetést nem érinti.

A képviselők a javaslattal egyetértettek.

Miután a jelenlévők részéről más javaslat, ellenvetés nem hangzott el, a polgármester szavazásra tette fel a jegyző javaslatát.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

10/2021.(VII.14.) számú határozat

Mátramindszent Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Mátramindszenti Közös Önkormányzati Hivatalnál 2022. augusztus 1 napjával nyugdíjba vonuló igazgatási ügyintéző munkakörének átadása és a folyamatos, problémamentes feladatellátás biztosítása érdekében 1 fő igazgatási ügyintézői állás 2021 október 1. napjától történő betöltésére vonatkozóan hozzájárulását adja pályázat kiírásához.

A pályázat eredményessége esetén a képviselő-testület a Mátramindszenti Közös Önkormányzati Hivatal 2021. és 2022. évi költségvetésében a szükséges létszámkeretet biztosítja, a felvételre kerülő tisztviselő bérének és járulékának költségeit finanszírozza.

Határidő: szöveg szerint

Felelős: jegyző


5.napirendi pont tárgyalása

Zárt ülés keretében szociális ügyek megtárgyalása.

Előterjesztő: Damkó Lilla jegyző

Miután szociális kérelem nem érkezett, zárt ülés megtartására nem került sor.

Miután az ülésen több tárgy, hozzászólás, észrevétel nem volt, a polgármester a képviselő-testület ülését 16.30 órakor bezárta.



Horváth János
polgármester



Damkó Lilla
jegyző